

ДЗЕНЬ ЗА ДНЁМ

7 сакавіка ў нашым універсітэце адбылася VI справаздачна-выбарчая канферэнцыя пярвiчнай арганiзацыi грамадскага аб'яднання «Беларускi рэспублiканскi саюз моладзi» ўстано-вы адукацыi «Вiцебскi дзяржаўны ўнiверсiтэт iмя П.М. Машэрава» з правамi раённага камiтэта.

На парадку дня было пяць пытанняў. Выконваючы абавязкi першага сакратара Уладзiслаў Цiтоў расказаў пра дзейнасць БРСМ нашай ВНУ, а таксама пра выбранне камiтэта, кантрольнай камiсiі i дэлегатаў на XXXV справаздачна-выбарчую канферэнцыю Першамайскай раённай арганiзацыi ГА «БРСМ» горада Вiцебска.

Акрамя таго, быў прыняты зварот дэлегатаў да студэнтаў нашага ўнiверсiтэта, у якiм зазначалася, што БРСМ – гэта грамадская маладзёжная арганiзацыя, асноўная мэта якой – стварыць умовы для ўсебаковага развiцця моладзi i раскрыцця яе творчага патэнцыялу. Саюз моладзi зарэкамендаваў сябе канкрэтнымi справамi i заваяваў аўтарытэт не толькi ў асяродку студэнтаў, але i ў грамадстве ў цэлым.

Падчас канферэнцыi былі выбраны камiтэт з 11 чалавек, кантрольная камiсiя ў складзе 3 чалавек i 36 дэлегатаў, якiя

будуць прадстаўляць БРСМ нашага ўнiверсiтэта на раённай канферэнцыi.

Дэпутат Палаты прадстаўнiкоў (Вiцебская-Горкаўская выбарчая акруга) Таццяна Старынская напрыканцы лютага стала госцем факультэта сацыяльнай педагогiкi i псiхалогiі. Таццяна Аляксандраўна сустрэлася з прафесарска-выкладчыцкiм складам кафедра практычнай псiхалогiі i сацыяльна-педагагiчнай работы. У размове з выкладчыкамі факультэта дэпутат расказала пра змены ў пенсiйнай рэформе Беларусi i прывяла прыклады з рэальнай практыкi выкарыстання некаторых норм пенсiйнага заканадаўства. Таццяна Старынская папрысутнiчала таксама на цырымонiі ўручэння выпускнiкам дыпламаў аб вышэйшай адукацыi i павiншавала iх з гэтым святочным днём.

Напрыканцы лютага на факультэце сацыяльнай педагогiкi i псiхалогiі адбылося ўзнагароджанне ўдзельнiкаў валанцёрскага адукацыйнага праекта «Дзецi ў iнтэрнэце», што быў арганiзаваны кампанiяй «МТС» пры падтрымцы Міністэрства адукацыi Рэспублiкi Беларусь. Нашыя хлопцы i дзяўчаты за лiстапад – снежань правялi ўрокі мабiльнай граматыкi ў 43 класах школ Першамайскага раёна горада Вiцебска. Прамежжавыя вынiкi падвёў дырэктар Вiцебскага фiлiяла

МТС У.У. Андрэйчанка, якi ўручыў 39 сертыфікатаў удзельнiкам-валанцёрам ФСПiП. А студэнткi 5 курса Анастасiя Малахава i Наталля Тараканава атрымалi за актыўны ўдзел i крэатыўны падыход ад кампанiі каштоўныя прызы.

Спартландыя «А ну-ка, парнi!» прайшла ў нашым унiверсiтэце ў Дзень абаронцаў Айчыны. У спаборнiцтве прынялi ўдзел хлопцы, якiя пражываюць у iнтэрнатах № 3, № 4 i № 5. Арганiзавалi i правялi спартландыю iнструктары спартыўнага клуба нашага ўнiверсiтэта (кiраўнiк Алег Галавінец): Ганна Шарстнёва, Андрэй Серабракоў, Пётр Яско i Аляксандр Батуркiн. У вынiку напружанай барацьбы першае месца занялi студэнты з Туркменiстана, якiя пражываюць у iнтэрнаце № 4, другое – студэнты-туркмены з iнтэрната № 5, трэцiмi сталi беларускiя хлопцы з iнтэрната № 3.

Каманда туркменскiх хлопцаў нашага ўнiверсiтэта годна выступiла на турнiры па валеiболе сярод туркменскiх студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыi Рэспублiкi Беларусь, што праходзiў у сярэдзiне лютага на базе Гомельскага дзяржаўнага тэхнiчнага ўнiверсiтэта. У турнiры прынялi ўдзел студэнты з Мiнска, Вiцебска, Гродна, Гомеля i iншых гарадоў. А перамогу святкавалi туркменскiя студэнты ВДУ iмя П.М. Машэрава.